

АДМИНИСТРАЦИЯ КАЧКАНАРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

г. Качканар

20.12.2012 г. № 1538

О назначении публичных слушаний с массовым обсуждением населением изменений и дополнений в Устав Качканарского городского округа

В соответствии с Положением о публичных слушаниях, в соответствии с Уставом Качканарского городского округа, Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Администрация Качканарского городского округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Назначить и провести 10 января 2013 года в 18-00 часов по местному времени в кабинете № 307 Администрации Качканарского городского округа (улица Свердлова, 8) публичные слушания с массовым обсуждением населением проекта Решения Думы Качканарского городского округа «Об утверждении изменений и дополнений в Устав Качканарского городского округа».
- 2. Назначить лицом ответственным за организацию и проведение публичных слушаний председателя Комитета по правовой работе и трудовым отношениям Вепреву О.Д.
- 3. Учет предложений по проекту изменений и дополнений в Устав Качканарского городского округа производить в соответствии с Порядком, утвержденным решением Думы Качканарского городского округа от 28.10.2010 г. № 98.
- 4. Опубликовать настоящее постановление, порядок учета предложений по проекту изменений и (или) дополнений в Устав Качканарского городского округа, утвержденный решением Думы Качканарского городского округа от 28.10.2010 г. № 98, проект Решения Думы Качканарского городского округа «Об утверждении изменений и дополнений в Устав Качканарского городского округа» в газете «Качканарское время» и обнародовать на сайте Качканарского городского округа в сети Интернет.

Порядок учета предложений по проекту изменений и (или) дополнений в Устав Качканарского городского округа

(утвержден решением Думы Качканарского городского округа от 28.10.2010 г. № 98, в редакции от 25.01.2012 г. № 3)

- 1. На проекты изменений и (или) дополнений в Устав Качканарского городского округа, опубликованные в газете «Качканарское время» и обнародованные на официальном сайте Качканарского городского округа в сети Интернет граждане, юридические лица и индивидуальные предприниматели вправе внести предложения.
- 2. Предложения принимаются специалистами Администрации Качканарского городского округа, Думы Качканарского городского округа по адресу: 624350 город Качканар, улица Свердлова, 8, кабинеты 218, 303, 306, 308, 315, а также по телефонам: 69712, 69733, 69734, 69719, 21190; факсам: 69750, 69719, 21190 в течение срока, указанного в муниципальном правовом акте о проекте изменений и (или) дополнений в Устав Качканарского городского округа, со дня опубликования в газете «Качканарское время», обнародования на официальном сайте Качканарского городского округа в сети Интернет.
- 3. Предложения по опубликованным изменениям и (или) дополнениям в Устав Качканарского городского округа вносятся в произвольной письменной форме и подлежат регистрации принимающими их специалистами. В предложениях должны быть указаны фамилия, имя, отчество.
- 4. Не позднее 5 дней со дня окончания приема предложений Администрация Качканарского городского округа передает предложения для рассмотрения в Думу Качканарского городского округа.



дума качканарского городского округа

пятого созыва

РЕШЕНИЕ

ПРОЕКТ

Об утверждении изменений и дополнений в Устав Качканарского городского округа

В целях приведения Устава Качканарского городского округа в соответствие с Федеральным законом 06.10.2003 г. N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Дума Качканарского городского округа

РЕШИЛА:

- 1. Утвердить изменения и дополнения в Устав Качканарского городского округа (прилагается).
- 2. Зарегистрировать вышеуказанные изменения и дополнения в Устав Качканарского городского округа в порядке, установленном законодательством.
- 3. Официально опубликовать настоящее решение после государственной регистрации изменений и дополнений в Устав Качканарского городского округа.

Председатель Думы	Глава
городского округа	городского округа
Г.В. Русских	С.М. Набоких

УТВЕРЖДЕНЫ

Решением Думы Качканарского городского округа «Об утверждении изменений и дополнений в Устав»

Изменения и дополнения в Устав Качканарского городского округа

1. Абзац первый пункта 6 статьи 29 изложить в следующей редакции:

«Заработная плата Главы городского округа состоит из должностного оклада, надбавок к должностному окладу за особые условия службы, выслугу лет с учетом общего трудового стажа, и иных выплат, предусмотренных федеральными законами, законами Свердловской области, решениями Думы городского округа.»